

立鸿鹄志，做奋斗者

——李俊成先进事迹材料

导语

立鸿鹄志，做奋斗者。

——李俊成

李俊成，男，汉族，1992年1月出生，2012年3月入党，金融学院博士生党支部书记。入党以来，李俊成同志始终坚持以一名优秀党员标准严格要求自己，在思想政治、专业学习、学生工作等各个方面不断追求进步，努力提升思想道德素质、科学文化素质，并用自身行为激励身边同志共同成长，起到了较好的党员先锋模范作用和典型示范作用。在思想政治方面，李俊成同志始终注重政治理论学习，在中央财经大学金融学院党委组织的“学习践行习近平新时代中国特色社会主义思想”主题征文中获一等奖；在专业学习方面，李俊成同志学风端正，学习刻苦，先后获评中央财经大学学业一等奖学金（连续4年度）、中央财经大学骋望奖励基金——优秀论文奖、博士研究生国家奖学金等，并已在 Emerging Markets Finance and Trade (SSCI)、《国际金融研究》(A类)、《兰州大学学报(社会科学版)》(A类)、《经济学家》(A类)等重要学术期刊发表学术论文15篇，所发表论文获人大复印报刊资料全文转载；在学生工作方面，李俊成同志先后担任金融学院硕士研究生党支部书记、博士研究生党支部书记，获评中央财经大学金融学院2015-2017年度优秀党务工作者，其所在支部获评中央财经大学金融学院2015-2017年度先进党支部。

一、不断提升思想道德素质，充分发挥学生党员的模范带头作用

李俊成同志自入党以来，时刻保持思想动态与我党高度一致，始终注重政治理论学习，能够积极主动地学习、贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党

的十九大精神。作为博士研究生党支部书记，李俊成同志在自觉提升自身思想政治素质和党性修养的同时，还积极主动地在学生群体中宣传、贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的十九大精神，宣扬党的重要理论。2018年11月，李俊成同志在中央财经大学金融学院党委组织的“学习践行习近平新时代中国特色社会主义思想”主题征文中获一等奖。

二、认真学习科学文化知识，力争成为党员先锋和成才标兵

李俊成同志认真学习专业知识，学风端正，学习刻苦。入学四年来，李俊成同志先后获评中央财经大学学业一等奖学金（连续4年度）、中央财经大学骋望奖励基金——优秀论文奖、博士研究生国家奖学金等。同时，李俊成同志专注科研，已在Emerging Markets Finance and Trade (SSCI)、《国际金融研究》(A类)、《兰州大学学报(社会科学版)》(A类)、《经济学家》(A类)等核心学术期刊发表(含录用)学术论文15篇，另有多篇文章在重要期刊审稿中。

作为博士生党员，李俊成同志积极发挥博士研究生的科研优势，积极把握社会科学 with 党的理论和主流意识形态之间的关系，将自身的科研工作与宣传、贯彻落实党的理论和路线方针政策有机结合。2018年以来，李俊成同志在其导师李建军教授的指导下，围绕“一带一路”倡议、全球经济治理等党和国家重大战略决策部署的议题，在A类期刊发表学术论文4篇。相关研究成果的发表，对及时准确宣传阐释党的科学理论和路线方针政策发挥了积极作用。

三、积极投身学生党支部工作，认真做好党员教育、管理、服务、发展和思想工作

入学以来，李俊成同志先后担任金融学院硕士研究生党支部书记、博士研究生党支部书记。他充分发挥桥梁纽带作用，主动了解同志需求，配合学院党委开展各项活动，以“加强思想政治引领，筑牢理想信念根基”为导向，以“帮助同志们解决思想上和学习上的实际困难、带动同志共同成长”为目标，保质保量地完成上级党组织交办的各项工作。

在担任金融学院硕士研究生党支部书记期间，李俊成同志获评中央财经大学金融学院2015-2017年度优秀党务工作者，所在支部获评中央财经大学金融学院2015-2017年度先进党支部。担任金融学院博士研究生党支部书记后，在认真抓好党支部常规工作、严肃开展党支部组织生活的同时，李俊成同志还在金融学院

党委的指导下，积极探索适合博士研究生特点的党建工作规律，不断创新博士生党支部工作的方式方法。为解决博士生党员科研压力大而参与组织活动少的难题，李俊成同志积极探索支部党建与科研业务工作深度融合的措施办法，提出了“以科研促党建，以党建带科研”的工作思路。2018年，在李俊成同志的牵头下，金融学院博士生党支部申报的课题《博士研究生思想政治教育工作研究》获中央财经大学金融学院党建和思政工作研究项目立项，申报的学术科研型特色支部获中央财经大学研究生工作部、研究生院立项。与此同时，为改变博士生党员年级构成多而不易联系、管理和服务的状况，李俊成同志在金融学院党委的领导下，探索出一套适合博士生党支部实际的常态化工作机制。2018年，金融学院博士生党支部弘扬“支部建在连上”光荣传统，本着“博士生党员在哪里，党的战斗堡垒就建到哪里，党员就在哪里发挥作用”的目标，在各年级博士生班的建制上成立了党小组，推选出该年级“群众基础好、服务意识强”的博士生党员出任党小组组长，并以党小组为载体，搭建起党支部与班级条块联动的新路径。这一创新举措不仅优化了党支部的组织架构，构建了简约高效的工作机制，同时也加强了党支部与各年级班级的联系，提高了党支部“教育党员、管理党员、监督党员、组织群众、宣传群众、凝聚群众、服务群众”的工作效能。